
Notulen vergadering Deelraad Hoogvliet 

21 mei 2024, Elritsstraat 11 te Hoogvliet 

Leden: 

Aanwezig: Dhr. Tourialai    voorzitter   

Mevr.  Martina:   secretaris             

   Dhr. Petrona 

              Mevr. Van Gennep 

Mevr. Ruts 

Dhr. Van Hofwegen 

Mevr. Blok   

Dhr. Petrona  

Afwezig; Mevr.  Heijwegen 

Mevr. Van Beveren 

Mevr. Lapré 

__________________________________________________________________ 

1. Opening 

"De voorzitter opent de vergadering: 'Mensen zijn leden van een geheel. Als een lid pijn 

heeft, zullen de andere leden zich ongemakkelijk blijven voelen. Als je geen sympathie hebt 

voor menselijke pijn, kun je de naam mens niet dragen.'" 

 
2. StaVaZa schoolplan 

- Er moet een nieuw schoolplan worden opgesteld en de bedoeling is het plan tijdens de 

ontwikkelingsdag te presenteren. 

- Mevrouw Blok vraagt de heer Petrona of hij op 19 juni 2024 aanwezig kan zijn in het 

Carlton Hotel om input te geven voor het schoolplan. 

Het onderdeel van de brainstormsessie, georganiseerd voor ouders, zal plaatsvinden van 

15:00 tot 17:00 uur. De heer Petrona bevestigt dat hij aanwezig zal zijn. 

- Mevrouw Blok geeft een toelichting op het schoolplan waarin de ambities van de school 

staan, het waarborgen van de veiligheid en het verbeteren van de kwaliteit. 

- De speerpunten van het schoolplan zijn: taalbeleid, digitale geletterdheid, taakbeleid, 

rekenbeleid, digitaal rekenonderwijs en burgerschap. 

-  

3. Lesreducerende taken  

- Mevrouw Blok geeft een toelichting over de taken die de lestijd verminderen. 

- De uitbreiding van de Business School is op dit moment een onzekerheid. Er is een 

subsidie aangevraagd en als deze wordt toegekend, zal er veel meer ruimte zijn om 

vakoverstijgende projecten te kunnen realiseren. Mocht de subsidie niet worden 



toegekend dan kan de Business School niet worden uitgebreid zoals gepland. In juni 

krijgen we hierover meer duidelijkheid. 

- De pestcoördinator is nieuw op de les reducerende takenlijst bijgekomen. Hierbij wordt 

er een stukje weggehaald bij een zorgcoördinator en bij de afdelingsleider.   
 

4. Kostenoverzicht 

Mevrouw Blok geeft een toelichting op het kostenoverzicht. De algemene schoolkosten zijn 

met een kleine verhoging gestegen naar €110. Deze aanpassing is goedgekeurd door de 

PMR. 

 

5. Ontwikkeling campusterrein 

Het bestuur heeft goedkeuring gegeven om te investeren in de Campus. 

Vertegenwoordigers van het Penta Hoogvliet, de veiligheidsacademie, het Einstein Lyceum, 

de Art Studio en de gemeente Rotterdam zijn gezamenlijk in overleg gegaan over de 

inrichting van het Campusterrein.  

Voor onze school is het doel om meer groen in de school te integreren, meer zitplaatsen te 

creëren en ervoor te zorgen dat leerlingen zich prettig voelen op school, zodat ze minder de 

wijken intrekken. Vanuit het bestuur is groen licht gegeven om hierin te investeren. Ook 

wordt het camerasysteem aangepast voor meer overzicht en veiligheid. 

 

6. Fte’s/vacatures 
Mevrouw Blok legt uit hoe de berekeningen voor de FTE's worden gemaakt. Er zijn 
momenteel verschillende vakken waarvoor moeilijk personeel voor te vinden is.  En er 
staan vacatures open waarvoor nieuwe sollicitanten zullen worden uitgenodigd. Een 
voordeel van een kleine VMBO-school is dat docenten breed inzetbaar zijn. Het huidige 
team is altijd bereid om bij te springen bij andere vakgebieden wanneer dat nodig is. 
 

7. Inrichting aula 
Mevrouw Blok heeft het definitieve ontwerp laten zien van hoe de aula eruit komt te zien. 
 
 

8. Werkverdelingsmodel OOP 
Mevrouw Blok gaat samen met de heer van Mourik kijken naar het werkverdelingsmodel 

voor het OOP. Daarna zal het ingebracht worden bij de directieraad of bij PBD-vergadering. 
 

9. Terugkoppeling vraag meneer Petrona i.v.m. notulen voor de website 
Mevrouw Gennep geeft aan dat het punt weer op de agenda staat voor de PMR. De 
algemene directeur is het ermee eens dat de notulen op de website geplaatst zouden 
moeten worden, maar dan moeten de namen anoniem worden weergegeven. We 
moeten nu even afwachten totdat dit punt op de agenda staat. 

 

 



10. Voorstel data deelraadvergaderingen volgende schooljaar 
Het voorstel van de data wordt eerst met de directie besproken.  
 

11. Vaststellen nieuwe secretaris  
Deze punt wordt door verschoven naar de volgende agenda. 
Rondvraag: 

- Meneer Petrona geeft als tip om in de nieuwsbrieven niet alleen de data van schoolreisjes te 

vermelden, maar ook te vertellen wat er allemaal op school speelt, inclusief de minder leuke 

dingen.  

- De heer Petrona geeft aan dat het nuttig zou zijn om handvaten te hebben voor het vinden 

van de juiste bijles. Mevrouw Blok zal navragen hoe andere scholen dit aanpakken. 

- Mevrouw Blok stelt voor om eens met ouders te overleggen over hoe de school de 

betrokkenheid van ouders kan verbeteren en hen beter kan bereiken. 

 


